

法国网球公开赛

费德勒止步十六强 创近十年来最差战绩

新华社巴黎6月1日电(记者尚栩 马邦杰)在1日进行的一场法国网球公开赛(法网)男单八分之一决赛中,赛会四号种子、“瑞士天王”费德勒以7:6、6:7、2:6、6:4和3:6不敌赛会18号种子、拉脱维亚选手古尔比斯,止步十六强。这是近十年来,费德勒首度无缘法网八强。

费德勒和古尔比斯此前曾交手过三次,均在2010年,费德勒的战绩为2胜1负。晋级今年法网16强后,“瑞士天王”曾在谈起古尔比斯时坦言,他并不是特别熟悉对手,认为自己会在比赛中面临巨大挑战。费德勒与古尔比斯的对决开始后,也确实如“瑞士天王”所言,拉脱维亚帅哥凭借强劲有力的发球以及积极主动的跑动不断给费德勒制造麻烦。

首盘比赛,费德勒和古尔比斯局分交替上升,比赛随之进入抢七局,最终经验更为丰富的费德勒以7:6先下一城。第二盘比赛,费德勒在第八局率先

完成破发,但却在第九局又被古尔比斯破发,比赛再度进入抢七局,这一次,拉脱维亚人以7:6扳回一城。第三盘,古尔比斯在第六局和第八局实现破发,以6:2轻松取胜。

第四盘比赛,及时进行调整的费德勒在第五局和第七局完成了破发,在局分上取得了5:2的领先。此时,古尔比斯感觉左侧腰部不适,离场进行短暂治疗。比赛重新开始后,费德勒或许因为身体发凉,状态全无,反倒使古尔比斯手感火热,先破发后保发,将局分追至5:4。关键的第十局,费德勒逐渐找回了状态,以6:4艰难赢得了第四盘。第五盘比赛,古尔比斯在第二局即完成破发,并一鼓作气以6:3拿下决胜盘,将费德勒挡在了八强门外。

在当天早些时候结束的两场续赛中,赛会7号种子、英国选手默里最终以3:2淘汰德国选手科赫尔斯奇雷伯,西班牙人沃达斯科以3:0击败法国本



瑞士选手费德勒赛后离场
伯蒂奇(Tomas BERDYCH)以3:0战胜美国选手伊斯内尔(John ISNER),顺利晋级。



瑞士排球精英赛:中国女排名列第四

当地时间6月1日,中国女排主教练郎平(右)在比赛中略显无奈。当日,素有“小世界杯”之称的2014年瑞士女排精英赛在蒙特勒落幕。在季军争夺战中,中国女排苦战五局不敌俄罗斯,最终中国队获得了本届瑞士精英赛的第四名。

新华社记者 张森 摄

中国羽毛球公开赛时隔28年重返福州

新华社北京6月2日电 国家体育总局乒羽中心与福州市政府2日在京联合宣布:2014年至2017年中国羽毛球公开赛将连续4年落户福州。

1986年福州市曾经承办过中国羽毛球公开赛,那是该项世界羽联公开赛首次进驻中国。自那以后,福州再没有承办过该项国际羽毛球大赛。

如今,中国羽毛球公开赛已演变成世界羽联5站顶级超级系列赛中的一站,此前曾先后在广州、上海连续举办多年。据悉,2014年中国羽毛球公开赛将于11月11日至16日展开,总奖金高达70万美金。

目前,福州正在新建一个一馆三馆的奥林匹克体育中心,预计今年8月落成,2014年中国羽毛球公开赛将在其中可容纳1万2千多名观众的综合馆进行。

在新闻发布会上,国家体育总局乒羽中心副主任、中国羽毛球队总教练李永波表示,1986年首届中国羽毛球公开赛就在福州展开,当年还是年轻队员的他和田秉毅夺得了男双冠军。28年后中国羽毛球公开赛重回福州,届时他会派出中国羽毛球队的所有顶尖选手参赛。

羽毛球是福建的传统优势项目,从这里走出了包括林丹在内的16位奥运冠军、世界冠军。

马刺、热火再次会师NBA总决赛

本报综合消息 北京时间2014年6月1日,NBA季后赛继续进行。马刺客场112:107击败雷霆,以总比分4:2进入总决赛,再一次和热火会师。

热火又一次遇到马刺,这是去年总决赛的延续,这无疑给双方的对决增加了很多的看点。是马刺实现复仇,还是热火再一次踏着马刺的身体拿下总冠军?

在2013年总决赛上,马刺和热火激战了7场,最终热火惊险获得了胜利。在系列赛的第六场诞生了总决赛史上最经典的时刻之一,热火靠着雷·阿伦的一个神奇三分球将比赛拖入到了加时,并且最终获得了胜利。随后双方进行抢七大战,热火夺得冠

军。

马刺到手的总冠军奖杯就这样飞了,这件事情成为了GDP组合(38岁的邓肯、36岁的吉诺比利、32岁的帕克)心中永远的遗憾。现在两个球队再一次相遇在总决赛中,马刺会让这样的事情重演吗?热火呢?他们肯定也不希望再一次落到去年那样被动的境地中,而是安安全全的再次捧起奖杯。

除了去年的这次相遇外,马刺在2007年还曾经和詹姆斯在总决赛上有过交手。那时的“詹皇”还在骑士队,刚刚崭露头角。最终马刺在4场之内轻松击败詹姆斯,拿下距离最近的一座总冠军奖杯。(赵毅)

世界杯热身赛 德国、法国收平局 “欧洲红魔”喜获胜

新华社柏林6月1日电 在1日进行的世界杯热身赛中,德国队以2:2战平喀麦隆队,法国队被巴拉圭队1:1逼平。有着“欧洲红魔”之称的比利时队以2:0击败瑞典队,表现出不错的备战状态。

德国队与喀麦隆队的4粒进球全部出现在下半时。在埃托奥为“非洲雄狮”打破僵局后,德国队由穆勒和许尔勒连入两球实现反超。第77分钟,喀麦隆队的莫廷将两队比分定格在2:2。

对于球队的表现,德国队主教练勒夫难言满意。“对手的实力很强,我们经受了检验”,勒夫说,“不过球队少了些精气神,传球做得不好,出现了很多失误。”

他还特别提到了本场发挥不佳的中场大将厄齐尔:“厄齐尔还没有找到最好的状态,再给他两周时间,我们会在世界杯上看到一个极具威胁的厄齐尔。”

在与巴拉圭队的比赛中,背部有伤的里贝里并未登场。第82分钟,格里兹曼在禁区左侧踢出一脚弧线球,为法国队首开记录。然而“高卢雄鸡”的防线在终场前出现漏洞,卡塞雷斯的头球为巴拉圭队将比分扳平。

里贝里将在法国队最后一场世界杯热身赛与牙买加队的比赛中出场。“关于这点(里贝里的伤势)我已经说了很多,没什么可以说的了。我们会努力帮助里贝里为下场比赛做好准备,”法国队主教练德尚说。

德尚认为,球队还没有使出全力,但球队拥有很好的意志力,这些都是积极因素。

为比利时队进球的是两位切尔西球员阿扎尔和卢卡库(上赛季租借至埃弗顿)。比利时队将在7日迎来与突尼斯队的最后一场热身赛。

在当日另一场比赛中,美国队以2:1战胜土耳其队。